



ИНФОРМАЦИЯ

За изпълнението на проект „Достоен и независим живот“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020

Екипът за управление на проект „Достоен и независим живот“ в изпълнение на **Договор от 21.12.2015г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ №BG05M9OP001-2.002-0167-C001**, информира гражданите на общината и цялата общественост, за развитието на проекта към 30.09.2016г.

През изминалите осем месеца от стартиране на проекта, дейностите са изпълнявани по заложения график. В проекта са назначени 33 души персонал, от които 30 домашни помощници, социален работник, психолог и медицинска сестра, предоставящи интегрирани социални услуги.

През периода 42-ма потребители са получавали услуги – помощ в домашна среда, медицинска помощ и психологическа подкрепа. Потребителите на услуги са хора в неравностойно положение, които са в частична или пълна невъзможност за самообслужване и са в риск от социална изолация.

Към 30.09.2016г. 33-ма потребители получават помощ в домашна среда предоставяна от домашен помощник; 35 потребители получават медицинска помощ от медицинска сестра; 30 потребители получават психологическа подкрепа предоставяна от психолог.

Успешното развитие на проекта допринася за постигане на **целта на проекта** да се подобри качеството на живот и на достъпа до услуги за социално включване в отговор на комплексните потребности на хората с увреждания, както и на **специфичните цели на проекта**:

- подобряване качеството на живот на хората от уязвимите групи;
- подобряване достъпа до основни социални и здравни услуги;
- създаване на работни места в сектора на социалната икономика и осигуряване на възможност за преодоляване на бедността за безработните лица.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, бюджетна линия BG05M9OP001-2.002 „Независим живот“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Екип за управление на проект „Достоен и независим живот“
Община Опан